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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ  
Πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Επιμελών Φοιτητών/τριών που ανήκουν σε Ευπαθείς και άλλες Κοινωνικές Ομάδες 

- Β’ Κύκλος 
 

Ανακοινώνονται οι Πίνακες α) Επιλεγέντων και β) Μη Επιλέξιμων (απορριφθεισών) αιτήσεων, κατά σειρά 

κατάταξης, στο πλαίσιο της Πράξης «Πρόγραμμα Οικονομικής Ενίσχυσης Επιμελών Φοιτητών/τριών που 

ανήκουν σε Ευπαθείς και άλλες Κοινωνικές Ομάδες - Β’ Κύκλος».  

Oι υποψήφιοι, μπορούν να λάβουν και εξατομικευμένη πληροφόρηση για την αίτησή τους, εισάγοντας Αρ. 

Πρωτ. Αίτησης (χωρίς την ημερομηνία) και ΑΦΜ, μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής στον σύνδεσμο:  

http://portal.iky.gr:8080/eko/pages/search.xhtml. 

Ενστάσεις κατά των ανωτέρω Πινάκων δύνανται να ασκηθούν ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου εντός 

έξι (6) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής τους στην ιστοσελίδα, ήτοι έως και την Τρίτη 

5/3/2019. Οι ενστάσεις (πλήρως αιτιολογημένες και τεκμηριωμένες) υποβάλλονται στο ΙΚΥ, 

συνοδευόμενες από τα σχετικά δικαιολογητικά, αυτοπροσώπως ή με συστημένη επιστολή (Υπόψη 

Τμήματος Υποτροφιών Προπτυχιακών Σπουδών, Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 41, 14234, Νέα Ιωνία). 

Αναφορικά με την ακριβή αιτιολογία των μη επιλέξιμων (απορριφθεισών) αιτήσεων, οι αιτούντες θα 

ενημερωθούν με σχετικό μήνυμα στο λογαριασμό που δήλωσαν στην αίτησή τους.  

Το αμέσως προσεχές διάστημα θα ξεκινήσει και η διαδικασία έναρξης της υποτροφίας και καταβολής των 

τροφείων και οι επιλεγέντες (ωφελούμενοι) θα ενημερωθούν σχετικά με εξατομικευμένη ηλεκτρονική 

αλληλογραφία. Παρακαλούνται οι ωφελούμενοι να προετοιμάσουν τα απαραίτητα έγγραφα και 

συγκεκριμένα α) Ενδιάμεσο και Τελικό Παραδοτέο της υποτροφίας και β) Βεβαίωση από τον αρμόδιο 

φορέα του Τμήματος/Σχολής τους ότι έχουν λάβει ή δεν θα  λάβουν το στεγαστικό επίδομα ακαδ. έτους 

2017-2018, προκειμένου να τα υποβάλλουν στο ΙΚΥ αμέσως μόλις τους ζητηθούν.                                 

   

 Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 
Κυριάκος Αθανασίου 
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